2.- CLASIFICACION DE LOS ESCURRIMIENTOS

Se analiza un canal por el cual circula una masa de aire. El escurrimiento se clasifica según la trayectoria de cada partícula de fluido y según la variación en el tiempo 
2.1.- Según la dirección de la trayectoria                  
2.1.1 - Escurrimiento laminar 
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Cada partícula de aire (A, B, C, D) se mueve según una línea recta llamada línea de flujo paralelo a los bordes del canal. (Fig. 2.1)
2.1.2 – Escurrimiento turbulento








La partícula de aire A se aparta de la línea recta y en su movimiento se cruza con las otras partículas (en este caso la C) (Fig. 2.2)
2.2 – Según la variación en el tiempo

2.2.1 – Escurrimiento permanente estacionario

La magnitud de la velocidad y la presión en cada punto no varían con el tiempo

(Fig. 2.3).

 p =  f (x , z )                           V = f ( x , z )                    
[image: image2.wmf] 


El aire que pasa por un punto A fijo en el canal, de coordenadas x, z tiene una velocidad VA y una presión pA en el tiempo t1.
Transcurrido un tiempo Δt:

t2 = t1 + Δt

La presión y la velocidad se mantienen iguales.



2.2.2 – Escurrimiento no permanente  (variable)

La velocidad y la presión varían en el mismo punto a través del tiempo. (Fig. 2.4)


V  =  f ( x , z , t )                                     pA ≠ p’A             

p  =  f ( x , z , t )


VA ≠ V’A

2.3. –Según la variación en el tiempo en un canal a presión constante.

2.3.1. – Escurrimiento uniforme.

Todos los puntos de una trayectoria tienen igual velocidad. (Fig. 2.5)

Suponemos  p  =  cte.                    V  =  f (z)



2.3.2.- Escurrimiento variado



V = f(z,t)

Los puntos de una trayectoria varían de velocidad. (Fig.2.6)
Vi ≠ V’i
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